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Highlighted findingsHighlighted findingsHighlighted findingsHighlighted findings:

51 total responses, 61% from the U.S.

- Most Respondents (65%) estimated expenditures 

on environmental regulation compliance as 

accounting for less than 20% of Capex.

- Respondents were split over whether 

environmental compliance actions promote 

economic efficiencies. (52% yes; 48% no)

- A strong majority of respondents report - A strong majority of respondents report 

monitoring the progress of environmental 

regulation (87%).
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